
 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Міністерства розвитку 

громад, територій та 

інфраструктури України 

  №    

 

П Р О Т О К О Л № 232 

засідання Комісії для розгляду звернень перевізників та прийняття 

рішень про відкриття, закриття, внесення змін до функціонуючого 

маршруту, продовження дії дозволу на регулярних міжнародних 

автомобільних маршрутах загального користування 

(далі – Комісія) 

 

08.01.2024 10:00 м. Київ 

 

Присутні члени Комісії: 

- начальник управління міжнародних автомобільних перевезень Департаменту 

дорожніх і авіаційних перевезень, розвитку туризму та безпеки на транспорті 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України Онищенко 

Катерина Вячеславівна (голова Комісії); 

- головний спеціаліст відділу міжнародних перевезень Управління 

міжнародних автомобільних перевезень – Малярчук Тетяна Олександрівна 

(секретар Комісії); 

- начальник відділу правової та договірної роботи Юридичного департаменту 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України Синиця 

Маргарита Віталіївна; 

- головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення корупції Міністерства 

розвитку громад, територій та інфраструктури України Залізняк Віталій 

Анатолійович; 

- перший заступник Голови Державної служби України з безпеки на 

транспорті – Марценишин Юрій Ігорович; 

- начальник відділу пасажирських перевезень Всеукраїнського громадського 

об’єднання «Український транспортний союз» – Дробот Юлія Сергіївна. 

 

Відсутні члени Комісії: 

- виконавчий директор Всеукраїнського об’єднання організацій роботодавців 

автомобільного транспорту «Укравтотранс» – Лущай Юрій Володимирович; 

- голова Всеукраїнського об’єднання організацій роботодавців транспорту 

«Федерація роботодавців транспорту України» – Климпуш Орест Дмитрович; 

- начальник Відділу технічного регулювання на транспорті Міністерства 

розвитку громад, територій та інфраструктури України – Александров Сергій 

Васильович (заступник голови Комісії). 
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Виступили: Онищенко К. В., яка зазначила, що засідання Комісії проводиться 

відповідно до наказу Міністерства транспорту України від 09.02.2004 № 75 «Про 

затвердження Порядку організації регулярних, нерегулярних і маятникових 

перевезень пасажирів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні», 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22.06.2004 за № 759/9358  

(далі – Порядок). 

Онищенко К. В. звернула увагу на те, що наказом Міністерства розвитку 

громад, територій та інфраструктури України від 19.10.2023 № 959 «Про внесення 

змін до Складу Комісії для розгляду звернень перевізників та прийняття рішень про 

відкриття, закриття, внесення змін до функціонуючого маршруту, продовження дії 

дозволу на регулярних міжнародних автомобільних маршрутах загального 

користування» затверджено склад Комісії. 

Також, Онищенко К. В. відзначила, що на засіданні присутні 6 (шестеро) із 9 

(дев’яти) членів Комісії, затвердженої наказом Міністерства інфраструктури 

України від 15.09.2015 № 365 «Про затвердження складу Комісії для розгляду 

звернень перевізників та прийняття рішень про відкриття, закриття, внесення змін 

до функціонуючого маршруту, продовження дії дозволу на регулярних 

міжнародних автомобільних маршрутах загального користування» (із змінами), і 

повідомила, що така кількість забезпечує належний кворум для проведення 

засідання Комісії. 

Також, Онищенко К. В. зазначила, що під час засідання українсько-

молдовської Змішаної Комісії про міжнародне автомобільне сполучення                                                                     

(далі – Змішана Комісія), яка відбулась 14 вересня 2023 року було досягнуто 

домовленості щодо перевірки мережі регулярних автобусних маршрутів між 

Україною та Республікою Молдова. Слід зазначити, що за результатом 

Мінінфраструктури та компетентним органом Республіки Молдова було вжито 

необхідних заходів та проведено таку перевірку.  

За результатами перевірки встановлено, що опрацьований список маршрутів 

не містить молдовських дозволів для виконання перевезень пасажирів. 

Про перелік таких маршрутів, наявних з української сторони та відсутніх з 

молдовської, перевізників було поінформовано шляхом розміщення на офіційному 

вебсайті Мінінфраструктури оголошення.  

Водночас, з метою уникнення випадків можливих суперечностей чи колізій в 

переліках маршрутів української та молдовської сторін та, як результат, закриття 

діючих відповідно до законодавства маршрутів, перевізникам було запропоновано 

надіслати на електронну адресу miu@mtu.gov.ua офіційні листи з додаванням копій 

дозволів, виданих молдовським компетентним органом або через належним чином 

уповноважену особу пред’явити оригінали зазначених дозволів. У іншому випадку, 

надіслати до Мінінфраструктури звернення щодо закриття таких маршрутів. 

Малярчук Т. О. зазначила, що під час  проведення чергового засідання 

Змішаної Комісії, яке відбулось від 20-21 грудня 2023 року, було встановлено, що 

перевізники мають лише українські дозволи на 70 маршрутів. Відповідно, 

Сторонами було прийнято рішення про закриття таких маршрутів. 

Малярчук Т. О. зауважила, що окремими перевізниками до моменту 
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проведення цього засідання Комісії (від 08.01.2024) було подано заяви на закриття 

певних маршрутів. Відповідні рішення щодо їх закриття було прийнято на 

попередніх засіданнях Комісії згідно Порядку. 

Наразі закриттю маршрутів, які не підтверджені наявністю молдовських 

дозволів, підлягає 66 маршрутів. 

Водночас, Онищенко К. В. звернула увагу присутніх, що процедуру 

верифікації було також проведено із Угорщиною, Румунією, Словаччиною та 

Чеською Республікою. 

В процесі проведення звірки було ідентифіковано, що: 23 маршрути не мають 

румунських дозволів; 9 маршрутів не мають угорських дозволів, 7 маршрутів не 

мають словацьких дозволів, чеських – 19.  

На офіційному вебсайті Мінінфраструктури перевізників також було 

поінформовано про перелік цих маршрутів, на які наявні лише українські дозволи, 

а дозволи зазначених країн відсутні. Також було вказано про можливість 

направлення на електронну пошту miu@mtu.gov.ua офіційні листи з додаванням 

копій дозволів, виданих компетентними органами зазначених країн. 

Водночас, перевізники мали теж можливість подати заяви до 

Мінінфраструктури щодо закриття маршрутів або підтвердити наявність дозволів. 

За результатом, перевізники на 3 (три) маршрути подали заяви на закриття цих 

маршрутів із зазначеними країнами. 

Онищенко К. В. наголосила, що відповідно до абзацу третього пункту 5.1 

глави 5 Порядку, рішення про закриття маршруту регулярних міжнародних 

перевезень приймає Комісія у разі порушення вимог до організації міжнародних 

перевезень пасажирів.  

Відповідно до пункту 2.1. глави 2 Порядку однією із вимог до організації 

міжнародних перевезень є виконання законодавства України.  Згідно з частиною 

четвертою статті 53 Закону України «Про автомобільний транспорт» при виконанні 

міжнародних перевезень пасажирів резиденти України повинні мати, зокрема, 

дозволи іноземних країн, по території яких буде здійснюватися перевезення. 

Крім того, Онищенко К. В. зазначила, що у зв'язку з триваючою 

широкомасштабною збройною агресією Російської Федерації проти України, в 

Україні введено воєнний стан відповідно до Указу Президента України від                                                 

24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», який 

продовжено Указами Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022, від 

18 квітня 2022 р. № 259/2022, від 17 травня 2022 року № 341/2022, від 12 серпня 

2022 року № 573/2022, від 07 листопада 2022 р. № 757/2022, від 06 лютого 2023 р. 

№ 58/2023, від 1 травня 2023 року № 254/2023, від 26 липня 2023 р.                                                        

№ 451/2023, від 6 листопада 2023 р. № 734/2023.  

У зв’язку з цим, підкреслила необхідність вжиття автомобільними 

перевізниками заходів щодо уникнення ризиків, що загрожують життю та здоров’ю 

персоналу та пасажирів міжнародних автомобільних перевезень. 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Розгляд заяв автомобільних перевізників щодо закриття міжнародних 

автомобільних маршрутів загального користування із Чеською Республікою. 

2. Розгляд питання щодо закриття маршрутів автомобільних перевізників із 

Чеською Республікою у зв’язку із відсутністю чеських дозволів для виконання 

перевезень до зазначеної країни. 

3. Розгляд питання щодо закриття маршрутів автомобільних перевізників із 

Словаччиною у зв’язку із відсутністю словацьких дозволів для виконання 

перевезень до зазначеної країни. 

4. Розгляд питання щодо закриття маршрутів автомобільних перевізників із 

Угорщиною у зв’язку із відсутністю угорських дозволів для виконання перевезень 

до зазначеної країни. 

5. Розгляд питання щодо закриття маршрутів автомобільних перевізників із 

Республікою Молдова у зв’язку із відсутністю молдовських дозволів для виконання 

перевезень до зазначеної країни. 

6. Розгляд питання щодо закриття маршрутів автомобільних перевізників із 

Румунією у зв’язку із відсутністю румунських дозволів для виконання перевезень 

до зазначеної країни. 

 

 По пункту першому порядку денного слухали: Малярчук Т. О., яка 

оголосила подані перевізниками заяви щодо закриття міжнародних автомобільних 

маршрутів загального користування із Чеською Республікою (таблиця 1). 

 

Таблиця 1 

 
 

На голосування поставили питання: 

Щодо закриття міжнародних автомобільних маршрутів загального 

користування, зазначених в пунктах 1 – 3 таблиці 1. 

 

№ 

п
/

п 

1. п
/ 

п 

 

Вхідний номер 
звернення 

 

 
Назва маршруту 

 

Найменування 
українського 

перевізника 

 

Найменування 
іноземного 

паритетного 

партнера 

 

Термін дії 
дозволу 

1 2 3 4 5 6 

1  

101552/0/7-23  Хмельницький-Карлові Вари 

ТОВ "ЛЮКС-
РЕЙЗЕН БІС"  

ПП "АТП ПОДІЛЛЯ-

ТУР"  Holfedtrans s.r.o. 12.09.2024 

2  101552/0/7-23  

Івано-Франківськ-Хеб 

ТОВ "ЛЮКС-
РЕЙЗЕН БІС"  

ПП "АТП ПОДІЛЛЯ-

ТУР"  

LUX-REISEN BIS Sp. 

z o. o. 

Holfedtrans s.r.o. 25.05.2024 

3  101552/0/7-23  

Херсон-Хеб 

ТОВ "ЛЮКС-
РЕЙЗЕН БІС"  

ПП "АТП ПОДІЛЛЯ-

ТУР"  Holfedtrans s.r.o. 

17.01.2025 
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Голосували: 
  

Голова Комісії начальник управління міжнародних  
автомобільних перевезень Департаменту дорожніх   Онищенко 

і авіаційних перевезень, розвитку туризму та безпеки    Катерина       «ЗА» 

на транспорті Мінінфраструктури     Вячеславівна   
 

Секретар  

Комісії   головний спеціаліст відділу міжнародних    Малярчук 
автомобільних перевезень Управління міжнародних  Тетяна           «ЗА» 

автомобільних перевезень Мінінфраструктури  Олександрівна 

 

 
Члени Комісії: начальник відділу правової та договірної роботи   Синиця 

 Юридичного департаменту Міністерства розвитку громад,  Маргарита    «ЗА» 

 територій та інфраструктури України    Віталіївна 
   

начальник відділу пасажирських перевезень    Дробот 

Всеукраїнського громадського об’єднання «Український  Юлія     «ЗА» 
транспортний союз»      Сергіївна 

 

головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення   Залізняк 

корупції Міністерства розвитку громад, територій та   Віталій     «ЗА» 
інфраструктури України      Анатолійович 

    

перший заступник Голови Державної служби України  Марценишин 
з безпеки на транспорті      Юрій                   «ЗА» 

Ігорович 

   

Рішення прийнято одноголосно. 

 

Вирішили: 

Закрити міжнародні автомобільні маршрути загального користування, 

зазначені в пунктах 1-3 таблиці 1.  

 

По пункту другому порядку денного слухали: Малярчук Т.О., яка оголосила  

маршрути, що не містять дозволів, виданих чеським компетентним органом 

(таблиця 2). 

 

Таблиця 2 
 

№ п/п 
Назва маршруту Найменування українського перевізника Найменування іноземного 

паритетного партнера 

1 2 3 4 

1.  
Ізмаїл-Плзень ТОВ "ТРАНСТЕМПО"  

TTBus s.r.o 

TTBUS Sp. z o. o. 

2.  Дрогобич-Плзень МПВКП ФІРМА "ХЕВА І К" KON-TRANS s.r.o. 

3.  
Ясіня-Прага ВОРОХТА М.Ю.  NIKOLO s.r.o. 

4.  Курортне-Плзень ТОВ "ЛІНІЇ ПОЛІССЯ"  Musil Tour s.r.o. 

5.  
Запоріжжя-Плзень 

ТОВ "ПРЕКСБУС"  

ФОП БРИНДЗАК В.С.  
ФОП ГРИЦЮК М.М.  

MV LOGISTIC Sp. z o. o. 
AKORDTRANS s.r.o. 
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На голосування поставили питання: 

Щодо закриття міжнародних автомобільних маршрутів загального 

користування, зазначених в пунктах 1 – 16 таблиці 2. 

 

Голосували: 
  

Голова Комісії начальник управління міжнародних  
автомобільних перевезень Департаменту дорожніх   Онищенко 

і авіаційних перевезень, розвитку туризму та безпеки    Катерина       «ЗА» 

на транспорті Мінінфраструктури     Вячеславівна   
 

Секретар  

Комісії   головний спеціаліст відділу міжнародних    Малярчук 
автомобільних перевезень Управління міжнародних  Тетяна           «ЗА» 

автомобільних перевезень Мінінфраструктури  Олександрівна 

 

 
Члени Комісії: начальник відділу правової та договірної роботи   Синиця 

 Юридичного департаменту Міністерства розвитку громад,  Маргарита    «ЗА» 

 територій та інфраструктури України    Віталіївна 
   

начальник відділу пасажирських перевезень    Дробот 

Всеукраїнського громадського об’єднання «Український  Юлія     «ЗА» 

транспортний союз»      Сергіївна 
 

головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення   Залізняк 

корупції Міністерства розвитку громад, територій та   Віталій     «ЗА» 
інфраструктури України      Анатолійович 

 

перший заступник Голови Державної служби України  Марценишин 
з безпеки на транспорті      Юрій                   «ЗА» 

Ігорович 

   

6.  Тячів-Кладно ФОП СИМЧЕРА М.І.  PORTAS BUS s.r.o. 

7. 
Затока-Плзень ТОВ "ЛІНІЇ ПОЛІССЯ"  

Trans Job s.r.o. 

Musil Tour s.r.o. 
D.M.D.-Group s.r.o. 

8. 
Тячів-Турнов ФОП НЕМЕШ І. Ф.  MILAN VERNER 

9. 
Одеса-Карлові Вари ТОВ "ЄВРО МАК ТРЕВЕЛ"  Megabustrans s.r.o. 

10. 
Київ-Прага 

ПП "ВАСИЛЬКІВТРАНСАВТО"  

ПП "АВТОТРАНЗИТ"  

EASTTRANS s.r.o. 

"AGAT" b.u.h. 

11. 
Київ-Прага ТОВ "БАСЛАЙН"  

VOLKs Trans s.r.o. 
Eurovan s.r.o. 

12. 
Київ-Прага ТОВ "БІ-АВТОТРАНС"  Andanas Trans s. r. o. 

13. 
Київ-Прага ТОВ "ТРАНСТЕМПО"  TTBus Sp. z o.o 

14. 
Лазурне-Прага ТОВ "РІМ-БОГДАН" NIKOLO s.r.o. 

15. 
Луцьк-Карлові Вари ПП "ГЕЛІОС"  ROCA TRAVELINO s.r.o. 

16. 
Київ-Хеб ПП "ГЕЛІОС"  

ROCA TRAVELINO s.r.o. 
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Рішення прийнято одноголосно. 

 

Вирішили: 

Закрити міжнародні автомобільні маршрути загального користування, 

зазначені в пунктах 1-16 таблиці 2, на підставі абзацу третього пункту 5.1 глави 5 

Порядку у частині  порушення вимог до організації міжнародних перевезень 

пасажирів, в частині невиконання законодавства України, зокрема, частини 

четвертої статті 53 Закону України «Про автомобільний транспорт» щодо 

відсутності при виконанні міжнародних перевезень пасажирів резидентами 

України, зокрема, дозволу іноземної країни, по території якої буде здійснюватися 

перевезення. 

 

По пункту третьому порядку денного слухали: Малярчук Т.О., яка 

оголосила  маршрути, що не містять дозволів, виданих словацьким компетентним 

органом (таблиця 3). 

 

Таблиця 3 

 

 

 

 

На голосування поставили питання: 

Щодо закриття міжнародних автомобільних маршрутів загального 

користування, зазначених в пунктах 1 – 5 таблиці 3. 

 

Голосували: 
  

Голова Комісії начальник управління міжнародних  

автомобільних перевезень Департаменту дорожніх   Онищенко 

і авіаційних перевезень, розвитку туризму та безпеки    Катерина       «ЗА» 

на транспорті Мінінфраструктури     Вячеславівна   
 

Секретар  

Комісії   головний спеціаліст відділу міжнародних    Малярчук 
автомобільних перевезень Управління міжнародних  Тетяна           «ЗА» 

автомобільних перевезень Мінінфраструктури  Олександрівна 

 

 
Члени Комісії: начальник відділу правової та договірної роботи   Синиця 

 Юридичного департаменту Міністерства розвитку громад,  Маргарита    «ЗА» 

 територій та інфраструктури України    Віталіївна 

 

№ п/п 

Назва маршруту Найменування українського перевізника Найменування іноземного 

паритетного партнера 

1 2 3 4 

1.  
Харків-Кошице 

ФОП ЛИСЕНКО А.С.  

ПП "КРЕМІНЬАВТОСЕРВІС"  COMPANY "INTER BUS" s.r.o. 

2.  Мукачево-Кошице ПП "ТРАНЗИТ БУС"  Eurobus a.s. 

3.  Іршава-Кошице ТОВ "ГОЛДЕНБАС"  EM Travel s.r.o. 

4.  Миргород-Кошице ПП ТК "АВТО-ТУР"   

5.  Одеса-Кошице ТОВ "ЛТГ ТРАНС"   
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начальник відділу пасажирських перевезень    Дробот 

Всеукраїнського громадського об’єднання «Український  Юлія     «ЗА» 

транспортний союз»      Сергіївна 

 
головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення   Залізняк 

корупції Міністерства розвитку громад, територій та   Віталій     «ЗА» 

інфраструктури України      Анатолійович 

 

перший заступник Голови Державної служби України  Марценишин 

з безпеки на транспорті      Юрій                   «ЗА» 
Ігорович 

   

Рішення прийнято одноголосно. 

 

Вирішили: 

Закрити міжнародні автомобільні маршрути загального користування, 

зазначені в пунктах 1-5 таблиці 3, на підставі абзацу третього пункту 5.1 глави 5 

Порядку у частині  порушення вимог до організації міжнародних перевезень 

пасажирів, в частині невиконання законодавства України, зокрема, частини 

четвертої статті 53 Закону України «Про автомобільний транспорт» щодо 

відсутності при виконанні міжнародних перевезень пасажирів резидентами 

України, зокрема, дозволу іноземної країни, по території якої буде здійснюватися 

перевезення. 

 

По пункту четвертому порядку денного слухали: Малярчук Т.О., яка 

оголосила  маршрути, що не містять дозволів, виданих угорським компетентним 

органом (таблиця 4). 

 

Таблиця 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

На голосування поставили питання: 

Щодо закриття міжнародних автомобільних маршрутів загального 

користування, зазначених в пунктах 1 – 9 таблиці 4. 

 
№ п/п 

Назва маршруту Найменування українського 
перевізника 

Найменування іноземного 
паритетного партнера 

1 2 3 4 

1.  Летичів-Будапешт ФОП САПІТАШ О.М.   

2.  Запоріжжя-Будапешт ФОП ЛИСЕНКО А.С. ПП 

"КРЕМІНЬАВТОСЕРВІС"   

3.  Вінниця-Егер ФОП ДЕШЕВЕНКО С.Б.   

4.  Вінниця-Будапешт ФОП ПАЛЬКО В.А.  FlixBus Hungary Kft. 

5.  Затока-Захонь ФОП ШЕРСТЮК С.П.   

6.  Київ-Захонь ТОВ "АТП 2013"   

7.  
Старокостянтинів-

Захонь ПП "ЯРТРАНС"   

8.  Херсон-Захонь ФОП УКРАЇНЕЦЬ І.Б.   

9.  Чортків-Захонь ТОВ "ЧОРТКІВСЬКЕ АТП 16142"   
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Голосували: 
  

Голова Комісії начальник управління міжнародних  
автомобільних перевезень Департаменту дорожніх   Онищенко 

і авіаційних перевезень, розвитку туризму та безпеки    Катерина       «ЗА» 

на транспорті Мінінфраструктури     Вячеславівна   
 

Секретар  

Комісії   головний спеціаліст відділу міжнародних    Малярчук 

автомобільних перевезень Управління міжнародних  Тетяна           «ЗА» 
автомобільних перевезень Мінінфраструктури  Олександрівна 

 

 
Члени Комісії: начальник відділу правової та договірної роботи   Синиця 

 Юридичного департаменту Міністерства розвитку громад,  Маргарита    «ЗА» 

 територій та інфраструктури України    Віталіївна 

   
начальник відділу пасажирських перевезень    Дробот 

Всеукраїнського громадського об’єднання «Український  Юлія     «ЗА» 

транспортний союз»      Сергіївна 
 

головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення   Залізняк 

корупції Міністерства розвитку громад, територій та   Віталій     «ЗА» 
інфраструктури України      Анатолійович 

 

перший заступник Голови Державної служби України  Марценишин 

з безпеки на транспорті      Юрій                   «ЗА» 
Ігорович 

            

Рішення прийнято одноголосно. 

 

Вирішили: 

Закрити міжнародні автомобільні маршрути загального користування, 

зазначені в пунктах 1-9 таблиці 4, на підставі абзацу третього пункту 5.1 глави 5 

Порядку у частині  порушення вимог до організації міжнародних перевезень 

пасажирів, в частині невиконання законодавства України, зокрема, частини 

четвертої статті 53 Закону України «Про автомобільний транспорт» щодо 

відсутності при виконанні міжнародних перевезень пасажирів резидентами 

України, зокрема, дозволу іноземної країни, по території якої буде здійснюватися 

перевезення. 

 

По пункту п’ятому порядку денного слухали: Малярчук Т.О., яка оголосила  

маршрути, що не містять дозволів, виданих молдовським компетентним органом 

(таблиця 5). 

 

Таблиця 5 
 

№ п/п 

Назва маршруту Найменування українського перевізника Найменування іноземного 

паритетного партнера 

1 2 3 4 
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1.  
Одеса-Вулканешти ТОВ " ЛТГ ТРАНС"  

FIRMA "GALIZ-SV" S.R.L. 

2.  
Полтава-Тирасполь ФОП Каленіченко Н.В.  

"RENY-TURS" S.R.L. 

3.  

Бахмут-Кишинів ТОВ "СТАТ-ПІЛІГРИМ"  
"PASCARI PAVEL TRANS" 

S.R.L. 

4.  
Ізмаїл-

Джурджулешти 
ТДВ "РЕНІЙСЬКЕ АТП 15140"  

"RENY-TURS" S.R.L. 

5.  
Київ-Кагул ФОП Пєхотін В.С.  

FIRMA "ALGALIA" S.R.L. 

6.  
Тернівка-Кишинів ФОП КОСТЕНКО О.І.  

FIRMA "ALGALIA" S.R.L. 

7.  

Сергіївка-Орхів ФОП Марченко Ю.Ю.  "TRANSNADAND AUTO" S.R.L. 

"PASCARI PAVEL TRANS" 

S.R.L. 

8.  
Львів-Косеуць ФОП ДЕШЕВЕНКО С.Б.  

FIRMA "ALGALIA" S.R.L. 

9.  
Дніпро-Алава ПП "ЛЮКС-СМС"  

"RENY-TURS" S.R.L. 

10.  
Харків-Штефано-

Воде 

ФОП ЛИСЕНКО А.С. 
"RENY-TURS" S.R.L. 

11.  
Южне-Кишинів ПП "КРЕМІНАВТОСЕРВІС" 

"NIMELIM-TUR" S.R.L. 

12.  
Київ-Каушани ФОП МАРЧЕНКО Ю.Ю. 

"RENY-TURS" S.R.L. 

13.  
Київ-Кишинів ПП "ЄВРОТРАНС Ю.Г." 

"NIMELIM-TUR" S.R.L. 

14.  
Одеса-Кишинів ТОВ "ТТК "НОВА УКРАЇНА" FIRMA "GALIZ-SV" S.R.L. SC 

"PASTRANS M.T." S.R.L. 

15.  
Ковель-Бричани ДАНЧЕВ І.В. 

"RENY-TURS" S.R.L. 

16.  
Чернігів-Кишинів ТОВ "ЮНАС"  

CISMITRANS S.R.L. 

17.  
Київ-Кишинів ПП "НОВ-ТРАНС-АВТО" 

FIRMA "GALIZ-SV" S.R.L. 

18.  Київ-Кишинів ФОП ЛОШАК С.М. Gloria Logistics S.R.L. 

19.  Нікополь-Кишинів ПП "ТАРКО-ТРАНС" "SARVALTEH AUTO" S.R.L. 

20.  Херсон-Кишинів ПП "ТАРКО-ТРАНС" "SARVALTEH AUTO" S.R.L. 

21.  Шостка-Кишинів ФОП ГОРОДИСЬКИЙ А.П. FIRMA "ALGALIA" S.R.L. 

22.  Бердянськ-Єдинці ФОП Черкез І.М. "RENY-TURS" S.R.L. 

23.  
Генічеськ-

Штефановод 

ТОВ "АТПП САРМАТ" 
 

24.  
Генічеськ-

Штефановод 

ТОВ "АТПП САРМАТ" 
 

25.  
Генічеськ-

Штефановод 

ТОВ "АТП "САРМАТ" 
 



11  

26.  
Дніпро-

Джурджулешти 

ТОВ "АВГУСТ В" 
"RENY-TURS" S.R.L. 

27.  Дніпро-Кишинів ПАТ "АІТ" S.R.L. "VERHOVTEVO TRANS" 

28.  
Запоріжжя-Кагул ТОВ "АВТОЛАЙН ОДЕСА" "PASCARI PAVEL TRANS" 

S.R.L. 

29.  
Запоріжжя-

Штефановод 

ФОП ПОТИНГЕ Г.С.  
"LIDI-CARAVAT" S.R.L. 

30.  Затока-Окниця ФОП КУЛІЙ Л.В. FIRMA "GROZAVU" S.R.L. 

31.  
Київ-Етулія ТОВ "АВТОЛАЙН ОДЕСА"  "PASCARI PAVEL TRANS" 

S.R.L. 

32.  
Київ-Кагул ТОВ "АВТОЛАЙН ОДЕСА"  "PASCARI PAVEL TRANS" 

S.R.L. 

33.  
Коблеве-Кишинів ТДВ "ОРІОН-АВТО"  "PASCARI PAVEL TRANS" 

S.R.L. 

34.  
Коблеве-Фрешти ФОП МОРОЗАН В.В.  "BAZA DE TRANSPORT AUTO 

nr.14 or FLORESTI" 

35.  Лазурне-Страшени ПП "КОРСАР"  "DAC-TRANS-SERVICE" S.R.L. 

36.  Лазурне-Страшени ПП "КОРСАР" Dac-Trans-Service S.R.L. 

37.  Луцьк-Кишинів ПП "НОВ-ТРАНС-АВТО" "RENY-TURS" S.R.L. 

38.  
Маріуполь-Кишинів ФОП ПОЛЕВОЙ О.А.                                       

ФОП ЛІХОШЕРСТ С.І 
"TUDOR&GABRIEL" S.R.L. 

39.  Маріуполь-Кишинів ПРАТ "МАРІУПОЛЬ-АВТО" "Baza de transport auto 24" S.A. 

40.  
Маріуполь-Кишинів ТОВ "СВ-ТРАНС ПЛЮС"  

ФОП Зорін Ю.Є. "Gbusines Transport " S.R.L. 

41.  
Маріуполь-Кишинів ТОВ "СВ-ТРАНС ПЛЮС"  

ФОП Зорін Ю.Є. "Gbusines Transport " S.R.L. 

42.  
Маріуполь-Штефан-

Водне 

ТОВ "ЛТГ ТРАНС" 
FIRMA "GALIZ-SV" S.R.L. 

43.  
Одеса-Базарабія ТОВ "АВГУСТ В" 

 

44.  
Одеса-Орхей 

 
"COLOANA AUTO PLUS" S.R.L. 

S.a."Coloana Auto-2811" 

45.  
Покровськ-
Карагасани 

ТОВ "ЮНАС" 
FIRMA "GALIZ-SV" S.R.L. 

46.  
Сєвєродонецьк-

Кишинів 

ТОВ "СВ-ТРАНС ПЛЮС" 
"Gbusines Transport " S.R.L. 

47.  
Тростянець-Штефан-

Водэ 
ТОВ "ІТ-ТРАНС" 

FIRMA "GALIZ-SV" S.R.L. 

48.  Ужгород-Бельці ФОП "КОЛОС В.А." "RENY-TURS" S.R.L. 

49.  Ужгород-Крива ТДВ "ДЕНИСІВКА" "LIDI-CARAVAT" S.R.L. 

50.  Харків-Кишинів ТОВ "СВ-ТРАНС ПЛЮС" "Gbusines Transport " S.R.L. 

51.  Харків-Кишинів ТОВ "СВ-ТРАНС ПЛЮС" "Gbusines Transport " S.R.L. 

52.  
Харків-Кишинів ФОП Стецик Т.В.  

ТОВ "СВ-ТРАНС ПЛЮС" "Gbusines Transport " S.R.L. 

53.  
Харків-Штефан-

Воде 

ТОВ "ЛТГ ТРАНС" 
FIRMA "GALIZ-SV" S.R.L. 

54.  Харків-Хінчешти ФОП ЗОСІМОВ Д.О. "RENY-TURS" S.R.L. 

55.  Херсон-Кишинів ТОВ "ІКСОРА" Пастранс МТ ООО 

56.  Чернігів-Окниця ПП "НОВ-ТРАНС-АВТО" "MERISOR-CIUMAC" I.I. 
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На голосування поставили питання: 

Щодо закриття міжнародних автомобільних маршрутів загального 

користування, зазначених в пунктах 1 – 66 таблиці 5. 

 

Голосували: 
  

Голова Комісії начальник управління міжнародних  

автомобільних перевезень Департаменту дорожніх   Онищенко 

і авіаційних перевезень, розвитку туризму та безпеки    Катерина       «ЗА» 
на транспорті Мінінфраструктури     Вячеславівна   

Секретар  

Комісії   головний спеціаліст відділу міжнародних    Малярчук 
автомобільних перевезень Управління міжнародних  Тетяна           «ЗА» 

автомобільних перевезень Мінінфраструктури  Олександрівна 

 

Члени Комісії: начальник відділу правової та договірної роботи   Синиця 
 Юридичного департаменту Міністерства розвитку громад,  Маргарита    «ЗА» 

 територій та інфраструктури України    Віталіївна 

   
начальник відділу пасажирських перевезень    Дробот 

Всеукраїнського громадського об’єднання «Український  Юлія     «ЗА» 

транспортний союз»      Сергіївна 

 
головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення   Залізняк 

корупції Міністерства розвитку громад, територій та   Віталій     «ЗА» 

інфраструктури України      Анатолійович 

 

                   

Рішення прийнято одноголосно. 

 

57.  Курортне-Кишинів  "JOLNACI ALEXANDRU" I.i. 

58.  
Курортне-Кишинів 

 "JOLNACI ALEXANDRU" I.i. 

59.  
Курортне-Кишинів 

 "JOLNACI ALEXANDRU" I.i. 

60.  
Чернівці-Кишинів 

ТЗОВ "ШЛЯХ ГМБХ" 
FIRMA "GALIZ-SV" S.R.L. 

"JITARI. P-TRANS" S.R.L. 

61.  Затока-Дрокія ФОП МОРОЗАН В.В. 
BAZA DE TRANSPORT AUTO 

nr. 14 

62.  Затока-Кишинів  "JOLNACI ALEXANDRU" I.i. 

63.  Затока-Кишинів  "JOLNACI ALEXANDRU" I.i. 

64.  
Київ-

Джурджулешти/-
Vulkaneshty 

ТОВ "ЮНАС" FIRMA "GALIZ-SV" S.R.L. 

65.  Затока-Флорешти  
"BAZA DE TRANSPORT AUTO 

nr.14 or FLORESTI" 

66.  Ізмаїл-Кишинів ФОП КОЧЕВ В.І. "LIDI-CARAVAT" S.R.L. 

https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1m1J3VTuyp1DVSeuDhFEJbt9nAm6JY3hm
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/1m1J3VTuyp1DVSeuDhFEJbt9nAm6JY3hm
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/14f-XOb90q7g6Iha1Jjn1ZwRdsCZ5K0tv
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/14f-XOb90q7g6Iha1Jjn1ZwRdsCZ5K0tv
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/14f-XOb90q7g6Iha1Jjn1ZwRdsCZ5K0tv
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Вирішили: 

Закрити міжнародні автомобільні маршрути загального користування, 

зазначені в пунктах 1-66 таблиці 5, на підставі абзацу третього пункту 5.1 глави 5 

Порядку у частині  порушення вимог до організації міжнародних перевезень 

пасажирів, в частині невиконання законодавства України, зокрема, частини 

четвертої статті 53 Закону України «Про автомобільний транспорт» щодо 

відсутності при виконанні міжнародних перевезень пасажирів резидентами 

України, зокрема, дозволу іноземної країни, по території якої буде здійснюватися 

перевезення. 

 

По пункту шостому порядку денного слухали: Малярчук Т.О., яка 

оголосила  маршрути, що не містять дозволів, виданих румунським компетентним 

органом (таблиця 6). 

 

Таблиця 6 
 

№ п/п 

Назва маршруту Найменування українського перевізника Найменування іноземного 

паритетного партнера 

1 2 3 4 

1.  Затока-Сучава ФОП КОТ Є.В. (2593800932) S.C. NIKOLMIT S.R.L. 

2.  
Хмельницький-

Сучава 
ТОВ "РОЛАНД-ТРАНС" (43512741) S.C. NICOLMIT S.R.L. 

3.  Броди-Сучава ТОВ "РОЛАНД-ТРАНС" (43512741) S.C. NICOLMIT S.R.L. 

4.  Броди-Сучава ТОВ "РОЛАНД-ТРАНС" (43512741) S.C. NICOLMIT S.R.L. 

5.  Харків-Сучава 

ФОП ЛИСЕНКО А.С. (2995601390) 

ПП "КРЕМІНЬАВТОСЕРВІС" 

(33809790) 

S.C. NICOLMIT S.R.L. 

6.  Харків-Бухарест ФОП ОГУРЦОВ Д.О. (2986313254) S.C. NICOLMIT S.R.L. 

7.  Одеса-Бухарест ФОП АГАДЖАНЯН О.В. (3254517015) S.C. CONEX TRANS S.R.L. 

8.  Київ-Отопень ТОВ "АВТОЛАЙН ОДЕСА" (36851363) S.C. CONEX TRANS S.R.L. 

9.  Львів-Бухарест ТОВ "МАКС ТРАНС ЛТД" (43732740) APT TRANSFER S.R.L. 

10.  Одеса-Сібіу ФОП БОЛДИРЕВ С.В. (2364417855) APT TRANSFER S.R.L. 

11.  Київ-Бухарест ФОП НЄДЄВ Д.М. (2760501152) APT TRANSFER S.R.L. 

12.  Одеса-Бухарест ТОВ "МАКС ТРАНС ЛТД" (43732740) Conex Trans s.r.l. 

13.  Вилкове-Ісакча ФОП ПЄХОТІН В. С. CONEX TRANS s.r.l. 
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На голосування поставили питання: 

Щодо закриття міжнародних автомобільних маршрутів загального 

користування, зазначених в пунктах 1 – 22 таблиці 6. 

 

Голосували: 
  

Голова Комісії начальник управління міжнародних  

автомобільних перевезень Департаменту дорожніх   Онищенко 

і авіаційних перевезень, розвитку туризму та безпеки    Катерина       «ЗА» 
на транспорті Мінінфраструктури     Вячеславівна   

Секретар  

Комісії   головний спеціаліст відділу міжнародних    Малярчук 

автомобільних перевезень Управління міжнародних  Тетяна           «ЗА» 
автомобільних перевезень Мінінфраструктури  Олександрівна 

 

Члени Комісії: начальник відділу правової та договірної роботи   Синиця 
 Юридичного департаменту Міністерства розвитку громад,  Маргарита    «ЗА» 

 територій та інфраструктури України    Віталіївна 

   

начальник відділу пасажирських перевезень    Дробот 
Всеукраїнського громадського об’єднання «Український  Юлія     «ЗА» 

транспортний союз»      Сергіївна 

 
головний спеціаліст Сектору запобігання та виявлення   Залізняк 

корупції Міністерства розвитку громад, територій та   Віталій     «ЗА» 

інфраструктури України      Анатолійович 
 

перший заступник Голови Державної служби України  Марценишин 

з безпеки на транспорті      Юрій                   «ЗА» 

Ігорович 
 

  

14.  Київ-Отопень ФОП ПЄХОТІН В. С. CONEX TRANS srl 

15.  Харків-Ясси ФОП ДЗЯДИК Д. В. S.C. NICOLMIT S.R.L. 

16.  Херсон-Сучава ФОП МАЛОФЕЄВ А.М. (2888307270) S.C. CRIELMI S.R.L. 

17.  Харків-Бухарест ПП "БІРАНД" (30138040) 
S.C. GAL SPEDITION S.R.L. 

BI-TRANS-TURS S.R.L. 

18.  Харків-Бухарест ПП "БІРАНД" (30138040) 
S.C. GAL SPEDITION S.R.L. 

BI-TRANS-TURS S.R.L. 

19.  Запоріжжя-Сучава 
ПКП "ДЕНИСІВКА-АВТО" (33001949) 

ФОП ОНЧУЛ В.І. (2303202335) 
SC CRIELMI S.R.L. 

20.  Київ-Сучава ПКП "ДЕНИСІВКА-АВТО" (33001949) SC CRIELMI S.R.L. 

21.  Київ-Фокшани 
ТОВ "КУДРИНЦІ-АВТОТРАНС" 

(44372656) 
S.C. GAL SPEDITION S.R.L. 

22.  
Станиця Луганська-

Мізіл 
ПП "БІРАНД" (30138040) 

S.C. INVEST-GRUP S.R.L. 

BI-TRANS-TURS S.R.L. 
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